

# 今年本市高校残疾人毕业生就业招聘会初步签约意向率45%

□汪伟秋

汇集86家社会单位,招聘岗位394个,初步签约意向率45%。日前,“2021年上海市高校残疾人毕业生就业招聘会”在上海人才大厦成功举办。

据悉,本次招聘会汇集了86家社会单位,提供面向残疾人大学生求职者的招聘岗位394个,其中事业单位、国企占比超过30%。截至当天下午3点,招聘会参会单位已开展咨询两百余人,面试184人次,意向录用82人,初步签约意向率近45%。

据了解,招聘会为每位大学生

提供至少三次推荐机会,通过AI面试,录制大学生面试问答情况,可以将该生推荐给多家与其求职意愿相适应的单位。此外,招聘会还引入“直播带岗”的方式,通过智能终端实现“云端送岗”,进一步拓宽高校残疾人毕业生就业渠道,做到“线上、线下相融合,智慧赋能两不误”,利用直播互动性高、参与感强、获取信息快的特点,有效促进供需双方精准对接,更大程度优化招聘效果。

在招聘会现场,前来应聘的求职者络绎不绝,为满足现场残疾人各种个性化需求,现场除了配备手语翻译、引导员、志愿者队伍提供

支持服务外,还特设了职业指导专家咨询服务,由专业的就业、创业指导老师为求职者提供免费的政策咨询、就业创业指导等服务。

应届大学毕业生小李有一些听力障碍,但程度较低。在毕业求职中忧虑是否要提前将自身的“小问题”告知用人单位一直困扰着她,于是她就和妈妈来到招聘会现场转转,投了许多份简历。“我喜欢设计类的工作。”小李在大学主修环境设计专业,作为第一份工作她对薪资并没有太多的要求。

万豪集团在上海拥有50多家不同酒店,本次招聘会万豪带来了

30种不同岗位,并且不限制招募人数,并且还有岗位能够做到“因人而制”。万豪国际亚太雇主品牌及人才项目拓展高级经理凌妮留意到,不少求职者都是由家长陪同前来看招聘会,面对心仪的工作往往也有些“怯生生”。她希望,求职者们能够更加勇敢递上简历,积极主动与用人方进行沟通与咨询。

据了解,招聘会后求职者仍可以上“中国残疾人就业创业网络服务平台”继续浏览和投递岗位,从而为就业的供需双方提供不间断的线上线下一体化就业服务,促进残疾人大学生高质量就业。

■点击⇒⇒⇒

140余件作品集结  
首次全面检阅申城党史  
主题美术创作成果

建党百年征途中,涌现过多少气吞山河的英雄事迹、感人瞬间、壮美图景?上海作为党的诞生地、改革开放排头兵、创新发展先行者,又何以书下浓墨重彩的篇章?一批批创作于不同历史阶段的美术精品给出了一种富于视觉冲击的生动讲述。近日起,140余件/组美术作品集结在中华艺术宫举办的“日出东方——上海市庆祝中国共产党成立100周年美术作品展”,作为庆祝中国共产党成立100周年上海市美术馆展览季的重头戏,并已入选文化和旅游部《2021年全国美术馆馆藏精品展出季活动目录》。

7月1日起,  
上海月最低工资  
调整至2590元

据从市人社局获悉,本市将从2021年7月1日起调整最低工资标准。月最低工资标准从2480元调整到2590元,增加110元;小时最低工资标准从22元调整到23元。本市月最低工资标准不含劳动者个人依法缴纳的社会保险费和住房公积金,由用人单位另行缴纳。劳动者延长工作时间的加班费、中夜班津贴、夏季高温津贴及有毒有害等特殊工作环境下的岗位津贴以及伙食补贴、上下班交通费补贴、住房补贴也不作为月最低工资标准的组成部分,由用人单位另行支付。

西域胜境出“深闺”  
青海黄南州  
来沪举办旅游推介

“大美青海·神韵黄南”2021年黄南州文化旅游资源专场推介会日前在沪举行,诚邀上海游客走进黄南,欣赏瑰丽的山水风光、领略神秘的热贡文化、体验独特的民俗风情。

黄南州位于青海省西宁市至四川省九寨沟景区的旅游黄金走廊,有旅游景区(点)和文物保护单位412处,联合国人类非物质文化遗产2项,国家级非物质文化遗产8项,是国家级热贡文化生态保护区和国家藏羌彝族文化产业走廊核心区。黄南被业内专家认定为青海旅游资源最具多样性、独特性的地区,是青海省唯一的国家级历史文化名城,也是西部地区唯一的国家级文化生态保护区,被评为中国最具影响力的文化旅游目的地之一。

近年来,黄南州委、州政府把文化旅游业发展作为第三产业的龙头,提出了打造“全省文化旅游融合发展示范区”的战略定位,依托丰富的文化旅游资源,着力打造文旅节庆品牌、精品旅游线路、特色乡村旅游等,鼓励引导社会各界开发旅游产品,延伸产业链,加强文旅融合发展,不断提升“大美青海·神韵黄南”的品牌竞争力。

本次推介会上,黄南州共组织18家地方企业展出了唐卡、石雕、蒙藏药、民族服装、高原有机农畜产品等7大类、102种、3213件特色展品,6家企业还对唐卡、堆绣、刺绣、五谷画等传统手工艺品进行了展演。现场,黄南州文体旅游局和景域驴妈妈集团、青海伊心国际旅行社、上海康辉国际旅行社等分别签订了战略合作协议。

刘华



在上海人民公园一角,聚集着为子女物色对象的父母,这里被称为“上海最大的人才市场”“全国最大的相亲地”。一般来这里的都是父母为子女相亲的,如碰到小伙、姑娘都会被他们逮着问问情况,遇见满意的,会要求留下联系方式,以便安排和自己的子女相亲。图为一小伙正在跟一长辈交流情况。

记者 夏常青 摄影报道

■热议⇒⇒⇒

“显然,制止外卖餐饮浪费,不能止于平台温馨提示。对于餐饮企业而言,应转变经营理念,从源头上减少浪费,譬如,外卖平台联合商家推出半份餐、小份餐;比如,在预订点单页面上,不妨标注餐品质量,清晰地标示出主料、配料、口味等。当然,有效避免外卖餐饮浪费,更需要主管部门、行业组织与消费者的共同努力。主管部门要积极引导餐饮企业养成节约习惯,杜绝外卖浪费行为;对于消费者而言,要主动树立

节约意识,将节约粮食、减少浪费、理性消费进行到底。”吴睿鸫评论外卖平台提示适量点餐:节约需全社会共同努力

“教育督导部门要密切关注炒作状元与高分考生的学校,一旦发现此种行为,就要进行公开通报,并追究涉事学校甚至地方有关领导的责任,让炒作‘高考状元’与主事人员的待遇、前途直接挂钩。同时,也不妨根据事件所造成的影响,取消涉事学

校评优的资格,让学校真正感受到禁令的威力。此外,参与状元炒作的还有一些培训机构。对此,有关方面需保持高度敏感,一旦发现线索,就要及时介入,主动执法,严格追究涉事机构责任。”新晋评论打击“高考状元”炒作:关键在落实处罚

“片仔癀药价节节攀升,也与不少百姓盲目充当‘接盘侠’有关。片仔癀有其功能主治,疗效备受好评。但片仔癀不是万能‘神药’,需

要辩证施治、对症用药,方能药到病除。追棒片仔癀,与生吃泥鳅、喝绿豆汤等现象有相似之处。中医养生热的背后,更需要冷静思考,补齐居民健康素养低的短板。每位居民都应不轻信,不盲从,做自身健康的第一责任人。‘人命至重,有贵千金。’药品是用来治病的,不是用来炒作的。回归药品基本属性,药企要坚持生命至上的理念,做好药,做良心药。”王君平评论片仔癀一药难求:药品生产企业不能单纯追求经济利益

# 当以零容忍态度杜绝儿童用品安全隐患

■事件众议⇒⇒⇒

**【事件回放】** 近日,福建泉州4岁女童依依(化名)所佩戴的电话手表突然发生自燃,孩子的手背皮肤被严重烧伤为三度烧伤。据悉,发生自燃的电话手表,系网上购买,为何会突然自燃,目前还有待调查。这犹如警钟,不仅提醒消费者注意产品安全风险,更提醒生产企业严把质量关、职能部门强化常态化监管,紧守儿童用品安全防线。

■微博热帖

@鲁阳:徒法不足以自行,执法有力是实现有法必依的前提。儿童电话手表不仅属于强制性认证产品,生产企业必须申请认证、

加贴证书才能生产销售;而且必须取得无线电型号核准认证、入网许可证,符合信息技术设备质量标准。一经发现未认证或不符合标准的假冒伪劣问题,都应该采取最严格监管手段、最严厉处罚措施。

童的标配,很多家长用它来联系、定位孩子;另一方面,在智能手表的普及后,自燃、爆炸等威胁儿童安全的事故,也是时不时发生,形成了不小的隐患。

此次自燃事件到底有无使用不当的情形,现在还无从知晓,但不管怎么说,没有外部加热而发生突然自燃,产品的质量安全漏

洞是显而易见的。而在这种漏洞背后,一个更不容忽视的现实是,智能手表行业目前并没有严格统一的生产标准与销售规范。

此前有媒体曾统计,在某平台网售的销售量前32位智能手表中,有13款存在安全漏洞,行业发展的粗放程度可见一斑。

值得注意的是,儿童智能电话手表存在的安全漏洞,不仅仅是自燃、爆炸等。比如,还有典型的辐射问题,央视曾做过一组实验,结果显示,一些儿童手表在接打电话时的辐射值,甚至超过手机的1000倍。

此外,现在的儿童智能电话手表,功能花样翻新,不仅能够接打电话、定位,有些还可以聊天上网。在隐私安全风险之外,还存在着影响儿童心智的潜在问题。而类似这些隐患,无疑也与行业发展标准、规范的缺失息息相关。

2018年,被誉为“儿童智能手表制造之都”的深圳,曾出台了《深

圳市儿童智能手表技术标准文件》,针对隐私保护、材料安全等各方面的隐患,明确了技术要求规范,填补了国内的行业空白。但这毕竟是地方标准,而不是全国适用的规范,参考意义自然相当有限。

因此,面对自燃爆炸、隐私泄露等逐渐增多的安全隐患,对高速发展中的儿童智能电话手表行业,应该加快生产标准和销售规范的制定,让行业发展告别野蛮生长,有据可依。没有人愿意为儿童用品安全问题“埋单”,所以守护儿童用品安全必须常抓不懈、严抓不止,以零容忍态度杜绝任何可能的风险隐患。

对消费者而言,购买儿童用品须通过正规渠道购买正规厂家生产、符合国家安全生产标准的产品。互联网平台也需要切实压实平台、渠道的责任,从提高售卖准入门槛、严守质量关口、畅通投诉渠道等方面入手,有效保障产品质量安全。